

工作了三天却没拿到钱,单位愣说三天算复试,女工不解 什么面试要面三天?

“我在太平鸟女装店白做了三天。”昨日,快报新闻热线96060接到常州市民张女士的电话,她称2009年12月30日至2010年1月1日期间在兰陵风尚的太平鸟女装专卖店工作了三天,但最后没被录用,也没拿到工资。该单位人事部门一口咬定这三天算复试,没通过所以没工资。

据张女士介绍,她去年12月30日接到太平鸟人事部打来的电话,当天就去了店里工作。三天工作期间,张女士自认为做得还不错,每天都按时上下班,打扫卫生、搬货、理货样样都做,并且在上班第二天就卖出了件衣服。“店里规定中午有半小

时吃饭时间然后接班,我一般都是提前15分钟到的。”张女士说。哪料到今年1月1日下午,店方告知张女士没被录用,第二天不要来了。店方的理由是:工作不主动,不符合公司要求。

对于太平鸟服装公司的做法,张女士表示不理解,“凭什么工作了三天一分钱不发,是不是只要说一句表现不适合,就可以随便不录用、不给钱了?”1月2日,张女士把自己在太平鸟公司的遭遇通过文字发到某论坛,帖子一经发出立即引起众多网友的关注。有人猜测:可能是元旦急缺人,临时招过去做工的。也有网民建议张女士向劳动局反映。

带着张女士的疑问和网民的猜测,《生活常州》向太平鸟服装有限公司常州办事处核实情况。据该公司徐经理介绍,公司用人方面很正规,招人、试用、考核以及最后录用都有一整套严格的制度。当《生活常州》询问为何会出现张女士这种情况时,徐经理解释道,发生这种事情是由于他们工作上出现失误。张女士到店里来工作,他们做了相关备案,并交给兰陵风尚店长做跟踪考核,作为是否录用的依据。但由于工作太忙,张女士三天的工作情况没有记录下来。“我们一定会给她钱的,但要等到每月15号总公司统一发放工资时再给她。”徐经理说。

至于张女士反映的在店里上班三天是算面试还是试用的问题时,徐经理开始解释是面试,后来又改口是实习。当《生活常州》问实习期是否也应付工资时,徐经理笑而不答。为此,《生活常州》从太平鸟服装总公司得到证实,公司没有面试三天一说,试用期也会严格按照当地最低生活保障标准支付薪酬。

常州劳动局仲裁科的一位工作人员对此明确指出,按照《劳动法》规定,无论是试用或实习,用人单位都应支付相应工资。

目前,双方已协商解决此事。

姚斌 刘劲松

避让超车

大货翻下高速烧成空壳

1月4日晚上9点35分左右,沿江高速往上海方向常州嘉泽出口处往东两公里处发生一起交通事故,一辆小轿车超车,大货车避让时从高速公路上翻下,在翻滚过程中引起油箱爆炸,引发大火。

事故发生后,常州消防涅里中队接警后,迅速出动两辆消防车、12名消防战士赶赴现场处置。在现场,只见一辆大货车侧翻于高速公路下坡侧沟处,车身全部被大火包围,火势凶猛,整个车子几乎被烧毁。就在距离货车不到100米的高速公路上,一辆小

轿车也翻在了路边。

中队指挥员现场迅速组织战斗分工,大约到晚上十一点左右,大火才彻底被扑灭,但偌大的一辆货车已经烧成了空架子。

刘先生是最早的报警人之一,他就住在距离事发地点不到400米的嘉泽村上。事发当时,他正在家中看电视,突然听到三声巨响,他立即跑出去一看,只见一辆货车已经翻下着火,并且火势越来越旺,情急之下,刘先生拨打了119求助消防。

“第一声响应该是货车撞断护栏的声音,第二声应该是翻车

的声音”,按照刘先生的解释,他听到的第三声响,也就是最响的那声,应该就是货车油箱爆炸的声音。

据交巡警部门初步调查,该货车与那辆轿车都是自西往东行驶,行至事发路段,这辆轿车突然加速超车,前侧行驶的货车猛打方向避让,没想到一头撞向了护栏,随即冲出了公路,由于当时路面车辆稀少,这起事故并未给交通造成不便,而两车司机受伤均不严重,目前具体事故原因正在进一步调查之中。

小陈 葛小林

»相关新闻

大货撞上环卫车 一死一伤

昨天下午3点左右,一辆南京牌照的大卡车沿着239线从溧阳往常州方向行驶,当其经过上黄路段时,车头猛地撞上了前方正在行驶的环卫车,结果大货整个车头被撞瘪,驾驶室内一名男子当场没了呼吸,另一名受伤男子被送往医院急救。 小陈 葛小林

女同事竟是个贼 偷走电脑和相机

“我们看她可怜,便好心让她在家里上网,怎么也没有想到她竟然是个贼。”1月4日,邹某来到派出所报警称,他被以前的女同事偷走了两台笔记本电脑和一个数码相机,总价值1万余元。

1月3日晚6时40分许,暂住在永红街道白荡村委的邹某和室友赵某,正准备去单位上班。这时,暂住楼下的女同事王某敲门进来,说是自己一个人在家无事可做,想在邹某的房间里玩玩电脑。邹某二人也没多说什么,只是告诉王某在家一定要把房门锁好。之后,邹某和赵某便去了单位。

4日凌晨5时30分许,邹某和赵某下班回到家,却发现他们房间的灯已经关了,打开房门进去一看,结果让他们大吃一惊——他的一台价值5600元的笔记本电脑和一个价值1300元的“明基”牌数码相机,还有赵某的一台价值5100元的笔记本电脑皆不翼而飞了。

惊慌之余,邹某找到了房东,把王某所租住的房门打开一看,却发现房间里空荡荡的,王某的物品也不知道什么时候早已搬之一空。邹某顿时意识到情况不好,这才赶到派出所报了警。

据邹某称,王某与他曾是同事,曾在一个酒吧工作过。她是山东烟台人,今年刚满20岁,平时最喜欢上网聊天。近一个月来,王某都没有上班。目前,警方对此案已经展开侦查。

周孝春 葛小林

民生超市

这里的信息很实用



你想知道的
我都替你问
拨96060 转小刘



我国推出免费网络 健康管家

公众只要登录注册,即可拥有自己的健康主页,并可获得免费的健康评估、健康咨询和健康指导等服务——日前,以“人人享有健康管理服务”为宗旨的网络健康管理服务平台“健康有为”网开通。

据介绍,注册普通会员的个人健康主页,包含个人健康日志、测试报告以及疾病风险评估等内容。会员只要填写个人活动、饮食、体检等信息,24小时内便会有专业的健康管理师给出健康评价以及相应的应对措施。此外,会员还可享有预约挂号、健康咨询、信息查询等服务。

网站负责人卢大能告诉记者,目前“健康有为”网已经与全国400多家三级医院和全国3000多名资深医师建立了合作关系,他们将为注册会员提供营养、心理、运动和医疗等方面的家庭指导和咨询。

2009年12月卫生部公布的《中国居民健康素养调查》报告显示:我国不到7%的居民具备健康素养。“这个数字说明健康教育的任务很艰巨。”中国健康教育协会有关专家指出,如何把正确的健康知识传递给公众,是中国健康教育面临的首要任务。

卢大能说,“健康有为”网就是为公众提供科学、准确的健康信息。普及和推广网络健康管理模式,将有利于提高我国居民健康素养水平,也将有助于减少居民疾病负担。

经常清洁牙齿可预防心血管疾病

最新研究表明,经常用牙刷或者牙线清洁牙齿,可以预防心血管疾病,同时对牙齿也很有好处。

英国和美国的研究人员发现,牙科治疗和保持良好的口腔卫生习惯可以帮助动脉血液的流通,从而帮助预防心脏病和中风。120名患有严重牙病的患者参加了这项研究,他们被分成2组,一组用标准的治疗方式,一组用特别设计的治疗方式,包

括清洁含有病菌的烤瓷,拔掉坏牙。

刚开始,接受特别设计治疗的患者的血管看上去好像是变得更糟糕了,但60天后与接受标准治疗的患者比较,他们的情况明显改善。180天后,两个小组之间的牙齿状况已经有了2%的差别了。牙龈变得更加健康的同时,病人的血流速度加快,动脉进一步扩张。

伦敦大学医学院和美国康涅狄格

贴心提醒

州立大学的科学家的这一发现发表在《英格兰医学杂志》上。英国心脏基金会医疗主任彼得·维斯伯格说:“很早以前就知道,一个长期不注意口腔卫生的人心脏瓣膜经常会有不良反应。最近的几项研究表明,不注意口腔卫生可能会增加心脏病发生的几率。现在看来,人们好好保持它们的牙齿卫生,避免的不仅仅是牙疼。”

刘国庆

明天凌晨:土星与明 月演绎“星月童话”

江苏、天津两地天文学会通报,7日凌晨3时左右,有着“指环王”之称的土星将与明月为公众奉上一幕精彩的“星月童话”。

土星是夜空最美丽的星球之一,它是肉眼易见的大行星中离地球最远的,在望远镜中,其外形像一顶草帽,被誉为“指环王”。

江苏省天文学会天文专家严家荣介绍,7日凌晨3时左右,土星会来到月亮身旁,依附月亮近距离展现“星姿”,公众只需用肉眼即可清晰观赏。

严家荣表示,当天凌晨半个月亮高挂天宇,皎洁而明亮。两天体近距离接触为冬日夜空增添了几分情趣。

新华社

小刘说菜价

(1月5日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4	2.5
土豆	1.5	1.3
菠菜	3.5	3
黄豆芽	1.5	1
花菜	3.5	1.3
莴苣	2	1.5
大蒜	3.5	3
韭菜	4	3.3
冬笋	11	7
冬瓜	1.5	0.5
青椒	2	2
白条猪肉	11	9.5
鸡蛋	4	3.8
鲫鱼	4	6
鳊鱼	5.5	6
灰鲢	5.5	5.5

自来水防冻小诀窍

供水设施特别是一户一表改造以后,室外的管道和水表在极端低温气候条件下(-5℃)下,较易产生局部冻结,造成断水情况。为此,常州通用自来水公司特别为市民提供一些防冻常识。

1.保持室内(厨卫)温度;

2.晚间少许拧开龙头,保持线状流

水,避免管道冻结;

3.如外出较长时间(超过48小时),关闭表前阀门后,放空室内管道的自来

水;

4.确保厨卫间地漏通畅,避免管道冻

裂后溢水造成财产损失;

5.公司针对户表改造中的室外管道以及相应水表或水表箱均采取了保温措施,如保温措施有遗漏或损坏,可拨打常水热线报修;

6.一旦发生管道冻结无水现象,请关表前及室内阀门,少许拧开龙头,以消除由于水冰冻体积膨胀而带来的管道内压

力,避免管道或管件开裂,并拨打常水热线报修。

刘劲松

秋冬喝豆浆最养颜

豆浆在欧美享有“植物奶”的美誉,其中不仅富含人体必需的植物蛋白和磷脂,还含有维生素B1、维生素B2、烟酸及铁、钙等营养素。因此,豆浆也被我国营养学家推荐为防治高脂血症、高血压、动脉硬化等疾病的理想食品。对于因乳糖不耐受而不能喝奶的人或糖尿病患者来说,不含乳糖的鲜豆浆是理想选择。

鲜豆浆四季都可饮用,秋冬饮豆浆,滋阴润燥,调和阴阳最养颜;夏饮豆浆,消热防暑,生津解渴;冬饮豆浆,祛寒暖胃,滋补进补。其实,除了传统的黄豆豆浆外,豆浆还有很多花样,红枣、枸杞、绿豆、百合等都可以成为豆浆的配料。大家不妨亲自动手尝试一下,在寒冷的冬日为家人送上一杯美味营养的豆浆,温暖又体贴。

另外,最好买新鲜加工出来的豆浆现场食用。当然,也可以买个豆浆机自己做,这样可以保证新鲜。

刘国庆